

## 台灣多元文化夏令營

#美國西北區華文學校主辦的文化夏令營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2019-07-15

2019年大西雅圖地區青少年中華文化夏令營充滿歡樂聲中圓滿落幕。由美西北區華文學校聯誼會主辦，為期五天的海外華裔青少年中華文化夏令營於七月十九日圓滿結束。今年共有近四十名從六歲到十六歲、來自大西雅圖地區的華裔和非華裔青少年參加。今年的課程非常豐富，包括扯鈴、高山青舞蹈、皮影戲、插花藝術、中國結、彩色國畫和吹畫。感謝中華民國僑委會贊助，選派專業的民俗體育林彥碩老師。也非常感謝西雅圖僑教中心提供場地讓活動順利進行。這次更有本地資深文化老師謝明珠老師、張良枝老師、蘇玉枝和薪傳張娟熹老師的專業多元的授課，以及FASCA文化志工到場支援，讓所有學員度過了充實緊湊的一週。七月十九日下午成果展及結業典禮時，西雅圖華僑文教服務中心陳主任敏永、僑務顧問張良枝，僑務諮詢委員林昭宏和全美中文總會副總會長鄭世芸等貴賓皆到場參加成果展暨結業典禮。動態成果展由所有學員表演高山青民俗舞蹈拉開序幕，場面熱鬧；之後由不同年齡組別的學員穿插表演花式扯鈴，學員們在舞台上認真的表演獲得滿堂喝采；華僑文教服務中心陳主任敏永及貴賓們都讚嘆孩子們在短短數日現這麼精彩的演出。美西北區華文學校聯誼會會長林歲玲，為本屆夏令營營長，代表所有家長與學員感謝老師、輔導員、助教，及籌劃執行活動大小事宜的志工團隊。貴賓到場後先參觀靜態成果展，國畫、中國結、小朋友自行製作的皮影戲偶和小品花。全場氣氛熱烈、充滿活力與笑聲、賓主盡歡。最後，2019年海外華裔青少年中華文化夏令營在拍完團體照後圓滿落幕。學員們依依不捨，並相約明年夏令營再見！



夏令營成果展表演高山青舞蹈



認真學畫國畫



台灣請來的林彥碩老師扯鈴上課



小朋友高興捧著小品花的插花課後的成品